



Трубы из хлорированного поливинилхлорида обладают самым низким коэффициентом линейного расширения среди термопластов. Они могут использоваться в системах водоснабжения и отопления жилых здания, однако следует помнить что утвержденного регламента и свода правил по трубам из хлорированного поливинилхлорида не предусмотрен, а существующий ГОСТ относит такие трубы к третьему классу. То есть температура теплоносителя не должна превышать 40 оС.

Трубы из хлорированного поливинилхлорида соединяют при помощи клея.